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N3yyeHue HOBOro matepuana.

[ Mbl 4yacToO YuTaem UM CnbILLM ]]

y
BcxoxecTb ceMsAH cocTaBnser

98 NPOLEHTOB.
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KoHueHTpauua pactBopa KMcnotbl — 50
NMPOLEeHTOB.
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B BbLIOOpax npe3upeHTta Poccuu npuHanu
y4dyactue 65 NMPOLIEHTOB usbuparenen.
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PeutuHr nobeanteneun xmt-napaga paBeH
73 NPOLEHTA.
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NMPOLUEHTDbI BbIPAXKAKT YaCTH ICJIbIX YHUCEJ B OAHUX U
TEX 7K€ COTHIX T0JIAX. (yaobHO nonb3oBaTbCs Ha MpakTUKe )
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npoueHTamu
NOHUMAarmuchb
NCKITHOYUTENBHO

Ha Kaxable 100

\py6ne|7|.

NpubbLINL N yObITOK

/

CnoBo «rnpouyeHm» nponucxoauT oT
JTAaTUHCKUX CNoB pro centum, 4ToO
K.l:l,ocnom-lo nepeBOAUTCA KaK «Ha cCmoy.

o\

3Hak % npouzowén 6naropaps
onevartke. B pykonucsix pro centum 4acTto
3aMeHSAsIoCb CNoBOoM «cento» (CTO) n
nucanu cokpaweéeHHo — cto. B 1685 roay B
Mapuxe Obina Hane4yaTaHa KHUra —
PYKOBOACTBO MO KOMMEP4YECKOMU

Kﬂ.onroe BpPeMsi NoAa \\V apudmeTuke, rae no owmbke Habopwmk

BMecTO cto Habpan %. Nocne aToit own6kM
MHOrMe MateMaTUKN TaKxe cTanm

ynoTpeonsaTb 3HaK % nnsa o6o03HaveHus

NPOLEHTOB, U MOCTENEHHO OH NOMy4Un
&ceonee npusHaHue. j

/

PuminsHe HazbpIBaIn IMPOLCHTAMHA ICHBI'M, KOTOPLIC IJIATHUJI
HOJDKHHUK 3aUMOAABIY 3d KAXKIYH0 COTHIO.




Ha npuwkonbHOM y4yacTke pedbsita nocagunu orypubl, TOMUAOPbI U
Kaptodenb. Orypuamm 6bi5io 3aHATO 8% nnowaan y4vacTtka,
nomuaopamu — B 3 pa3a bonblue, a octanbHoe Kaptodenem.

orypubl noMuaopbl KapTochenb

8 % ?,B 3 pa3a >

Kakas BennumnHa npuHaTa 3a 100%?

100% — nnowaab BCero yvyacTtKa

-

CKONbKO NpoOUEeHTOB NJfiowaamn y4yacTka 3aHATO
nomugopammn?

>
LS% + 3 =24 % - 3aHATO NnoMuaopamMm.

g
CKONbKO NpoOLUeHTOB Nriowaamn y4yacTtka 3aHATO
KapTodenem?

>
[100% — (8% + 24%) = 68 % - 3aHATO KapTOochenem.




IIpeacTraBbTe MIPOLIEHTHI B BHE J€CATHYHOM APOOH:

13% ; 1,3%; 113%;

4 TR ] \ )
1% = |70 = | o001 |
N — J
13%06 = 1155 —=13:100=0.13
100
:100
- . =
NpaBuno1 1% = 0,01

YT00ObI NPOUEHTbI BbIPa3UTb AECATUYHOU APOOLIO UX

l‘ HeoOxoaumo pas3genutb Ha 100%




IlpounTanTe YUCJI0 M MPEACTABLTE €r0 B BH/I€

npouentos:  (0,17; 0,5; 3/4; 1,01
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YTOOLI Yncno Bbipa3nTb B NPOLIEHTaX ero
Heo6xoaAnMo YMHOXUTb Ha 100%
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| [ Iucemenn

- [laBante noBTOpWU
npoLueHTaMn: BbIMOSIH

n3 yyebHumnka 1561, 156
cTpaHuua 237.




3anonHnTbL Tabnuuy

OObIKHOBEHHASA
ApooL

1/2

JlecaTnunasn
Apoodb

0,25

IlpoueHTHI

10%




[lomaluHee 3agaHue:

BoinonHnte Homep 1611 (ctpaHuua 242). NoBTOpPUTL
MaTepuan naparpadpa 40 (ctpaHmua 236).

[lo yyebHuKy: Mamemamucka. 5 Knacc, H.A. BuneHKuH

Crarbs qoMalirHee 3ajlaHie Heo0X0aMMO 10 Havyaja
CJIEAYIOIIEMY YpPOKa
(me mo3zaHee 28.04.2020 — Sa 1 Sk KJIacChl)

JloMaliiHee 3aJjJaHue MOXKHO CIaTh JIMOO B KOMMEHTApUSIX B
(axynbTatuBe, 1100 B BK y Koro €ecth BO3MOKHOCTb.



